



В Сахалинской области возбуждено уголовное дело по факту публичных призывов к осуществлению экстремистской деятельности

Следственными органами Следственного комитета по Сахалинской области возбуждено уголовное дело по факту публичных призывов к осуществлению экстремистской деятельности и возбуждению ненависти либо вражды, а равно унижению человеческого достоинства (ч.1 ст.280 УК РФ, ч.1 ст.282 УК РФ). По данным следствия, в июне 2010 года неизвестные лица нанесли на трех зданиях в городе Южно-Сахалинске надписи, призывающие к осуществлению экстремистской деятельности и возбуждению ненависти либо вражды, унижению достоинства человека либо группы лиц по признакам пола, расы, национальности, языка, происхождения, отношения к религии, а равно принадлежности к какой-либо социальной группе. В настоящее время проводятся допросы свидетелей, устанавливаются лица, совершившие вышеуказанные преступления, свидетели и очевидцы. Расследование уголовного дела продолжается.

23 Июня 2010

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/541371>